11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2011 00:11:08

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpava: 17.01.2011 12:16:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201853/answer/202982




HpI/IT-II/IHa - B XPOHHYECKOM BOCIIQJIUTEJIBHOM IIPOIEeCCe MOYEIIOJIOBBIX HYTeﬁ, HaBEepPHAKa €CThb
IIPOCTATHT. HpOJ’Ie‘-II/ITbCH HaJao KOMIIJIEKCHO.



